



Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal  
Encsi Járási Hivatala

Iktatószám: BO-03/NEO/0101-3/2020.

Ügyintéző: Krajnyák Tiborné

Telefon: 06-46-386-210

Tárgy: Tájékoztatás Influenza elleni ingyenes  
védőoltásról

Melléklet:

**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!**

Az influenza elleni védőoltások elsődleges célja a súlyos, kórházi ellátást igénylő megbetegedések, és az influenza okozta halálesetek megelőzése. E cél elérése érdekében a kormány ebben az évben is 1.300.000 adag térítésmentes oltóanyagot biztosít azok számára, akik életkoruk, vagy egészségi állapotuk miatt fokozottan veszélyeztetettek, illetve akik e csoportokat az influenzavírus átadása révén veszélyeztethetik.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ által működtetett influenza figyelőszolgálat adatai alapján jelenleg az országban még nincs influenzajárvány, azonban az influenza tünetekkel orvoshoz fordulók száma – 2019. utolsó két naptári hetében történt csökkenés után – folyamatos emelkedést mutat. A Nemzeti Influenza Referencia Laboratórium adatai szerint 2020. 01. hetében az országban 4 főnél igazoltak influenza vírus okozta fertőzést.

Az elkövetkező hetekben, hazánkban, így megyénkben is számítani lehet az influenzaszerű megbetegedések számának további emelkedésére.

**Az influenza elleni védőoltás beadása még most sem késő, az oltásokat a szezon egész ideje alatt érdemes igénybe venni, az esetlegesen járvány kialakulása nem akadályozza az oltásnak, a védőoltás beadását követően a védelem 10-14 nap alatt alakul ki.**

Fontos hangsúlyozni, hogy az immunizáció az influenza elleni védekezésben a leghatékonyabb, prevenciós eszköz. Ismételt fel kell hívni a figyelmet arra, hogy egészséges személyek is megbetegedhetnek influenzában, és szövődmények is előfordulhatnak bármely korosztályban. A várandós kismamák és a krónikus alapbetegségben szenvedők (például tüdőbetegek, asztmások, nagymértékben elhízott személyek cukor-, és szívbetegek) között a fertőzés súlyosabban zajlik, az alapbetegség is fellángolhat, vagy rosszabbodhat.

**Még nincs késő, továbbra is ajánljuk az ingyenes influenza elleni védőoltás beadását!**

Kérem segítő együttműködését abban, hogy az Ön településének valamennyi lakosa értesüljön az ingyenes influenza elleni védőoltás lehetőségéről, és a mellékelt tájékoztató levelet a helyben szokásos módon juttassa el a lakossághoz (hirdetőtáblákra kihelyezés, postaládákba elhelyezés, stb.)

Segítő együttműködését előre is köszönöm!

Encs, 2020. január 23.

Tisztelettel:

